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НАШІ ЮВІЛЯРИ 
 

ДО 70-РІЧЧЯ 

ЛЯШЕНКА ВЯЧЕСЛАВА ІВАНОВИЧА 
 

Першого віце-президента Академії економічних наук України, 

керівника Відділення проблем просторового розвитку та регіональної політики 

Інституту економіки промисловості НАН України, 

доктора економічних наук, професора 
 

 
Ляшенко Вячеслав Іванович народився 9 квітня 

1956 р. в м. Донецьку, Україна. Почав працювати в 
Інституті економіки промисловості (ІЕП) НАН 
України після закінчення Донецького державного 
університету по спеціальності «Економічна кіберне-
тика» з серпня 1978 р. на посаді інженера. З листо-
пада 1978 по травень 1980 р. проходив дійсну війсь-
кову службу рядового та сержантського складу. У 
серпні 1980 р. повернувся у відділ проблем управ-
ління виробництвом на посаду економіста. З 1981 по 
1985 р. навчався в аспірантурі ІЕП НАН України без 
відриву від виробництва, водночас працював молод-
шим науковим (1983-1988) та науковим (1988–1990) 
співробітником ІЕП НАН України. У 1989 р. захи-
стив кандидатську дисертацію з проблем розвитку 
організаційних структур виробничих об’єднань у 
промисловості України. З 1990 по 1997 р. працював 
старшим науковим співробітником, з 1997 по 
1999 р. – завідувач сектору оргструктур ринкової 
економіки інституту. У 1994 р. присвоєно звання 
старшого наукового співробітника за спеціальністю 
«Економіка, планування та організація управління 

народним господарством», а у 2004 – доцента по ка-
федрі менеджменту. У 1999–2002 рр. навчався в  
докторантурі ІЕП НАН України. У 2008 р. успішно 
захистив докторську дисертацію з проблем регуля-
торної політики в сфері малого підприємництва, а у 
2014 р. отримав звання професора за спеціальністю 
08.00.03 – економіка та організація управління наці-
ональним господарством. З 2007 р. і по теперішній 
час В. І. Ляшенко працює на посаді завідувача 
відділу проблем регуляторної політики та розвитку 
підприємництва Інституту економіки промисло-
вості НАН України. 

Особливе місце у науковій діяльності В. І. Ля-
шенка посідають дослідження, спрямовані на фор-
мування сучасної системи державного та регіональ-
ного регулювання промислової і підприємницької 
діяльності. Під його керівництвом і за безпосе-
редньої участі виконувалися науково-дослідні ро-
боти з проблем регіональної промислової політики, 
розвитку підприємств в умовах спеціальних еко-
номічних зон і територій пріоритетного розвитку, 
державного регулювання виробничої сфери, під-
тримки малого бізнесу, структурної трансформації 
старопромислових регіонів та модернізації еко-
номіки промислових територій. 

У 2015–2027 рр. ці наукові пошуки набули по-
дальшого розвитку в дослідженнях, присвячених 
модернізації економіки промислових регіонів 
України в умовах децентралізації управління, фор-
муванню інституційного середовища модернізації 
старопромислових територій, обґрунтуванню стра-
тегічних напрямів смарт-спеціалізації промислових 
регіонів, а також економічній реконструкції проми-
слових макрорегіонів як багаторівневих просторо-
вих утворень в умовах війни та повоєнного віднов-
лення. У цілому науковий доробок ювіляра послі-
довно відображає еволюцію проблематики проми-
слового і регіонального розвитку – від модернізації 
старопромислових територій до формування про-
сторової моделі повоєнного відновлення України. 

Результати наукової діяльності В. І. Ляшенка 
відображено у понад 800 наукових працях, серед 
яких – фундаментальні індивідуальні монографії, 
численні колективні монографії, навчальні та нау-
ково-методичні видання, статті у фахових наукових 
журналах, аналітичні матеріали й прикладні  
розробки. У цих працях системно розкрито концеп- 
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туальні та методичні засади промислової і регуля-
торної політики, регіонального управління, ро-
звитку підприємництва, інноваційної модернізації 
та інституційного оновлення економіки. 

Упродовж останніх років науковий пошук 
В. І. Ляшенка набув нових змістовних акцентів, 
пов’язаних із цифровізацією, платформними бізнес-
моделями, смарт-трансформаціями територіальних 
громад, можливостями проривного розвитку 
України та адаптацією регуляторної політики до су-
часних технологічних і соціально-економічних 
викликів. 

Вячеслав Іванович є знаним фахівцем не лише в 
академічному середовищі, а й серед представників 
органів державного управління, бізнесу, експертної 
спільноти та громадських установ. Його багаторічна 
діяльність ґрунтується на поєднанні фундаменталь-
ного наукового аналізу з практичною спрямо-
ваністю результатів. Саме тісний зв’язок науки з по-
требами економічної практики забезпечив йому ав-
торитет одного з провідних українських учених у 
сфері регіональної, промислової та регуляторної 
політики. 

В. І. Ляшенко здійснює значну науково-орга-
нізаційну роботу. Він є академічним секретарем Ра-
ди експертів Інституту міжнародного співробіт-
ництва та розвитку у Познані (Польща), головним 
редактором фахового журналу «Економічний вісник 
Донбасу», відповідальним редактором збірника на-
укових праць Інституту економіки промисловості 
НАН України «Управління економікою: теорія та 
практика. Чумаченківські читання». Як перший 
віце-президент Академії економічних наук України 
він активно долучається до розвитку професійної 
економічної спільноти, а також виконує обов’язки 
відповідального секретаря редколегії журналу 
«Вісник економічної науки України». 

Важливою складовою його діяльності є участь 
у роботі професійних і підприємницьких об’єднань. 
Вячеслав Іванович є членом Ради Спілки підпри-
ємців малих, середніх і приватизованих підприємств 
України, входить до Комітету підприємців малого і 
середнього бізнесу Торгово-промислової палати 
України. Така діяльність посилює прикладний вимір 

його наукових досліджень і сприяє поширенню нау-
ково обґрунтованих підходів у сфері економічної 
політики та розвитку підприємництва. 

Значну увагу В. І. Ляшенко приділяє підготовці 
наукових кадрів. Він виступає науковим керівни-
ком, консультантом, офіційним опонентом, підтри-
мує молодих дослідників і сприяє формуванню но-
вих поколінь науковців у сфері економіки, регіо-
нального розвитку, підприємництва, цифрової 
трансформації та регуляторної політики. Його нау-
кова школа поєднує ґрунтовність академічного під-
ходу, міждисциплінарність і практичну орієнтацію 
досліджень. 

Високий науковий авторитет, багаторічна ор-
ганізаційна праця та активна громадська діяльність 
В. І. Ляшенка неодноразово були відзначені на дер-
жавному, академічному й професійному рівнях. 
Ювіляр удостоєний Подяки Президента України 
(1999 р.), почесних грамот Українського фонду 
підтримки підприємництва та Українського союзу 
промисловців і підприємців, відзнак академічного 
рейтингу «Золота фортуна» (1998, 2015 рр.), Від-
знаки Голови Верховної Ради України – цінного по-
дарунка (2018 р.), Грамоти Спілки підприємців ма-
лих, середніх і приватизованих підприємств 
України (2023 р.), Почесної грамоти Президії НАН 
України і Центрального комітету профспілки 
працівників НАН України з нагоди Всесвітнього дня 
науки в ім’я миру та розвитку (2025 р.). 

Професійний шлях Вячеслава Івановича Ля-
шенка є прикладом відданого служіння економічній 
науці, академічній спільноті та практиці державного 
управління. Його праці вирізняються глибоким тео-
ретичним змістом, науковою новизною, практич-
ною значущістю та спрямованістю на вирішення ак-
туальних проблем розвитку України. 

Наукова громадськість, колеги, учні та друзі 
щиро вітають Вячеслава Івановича Ляшенка з 70-
річним ювілеєм, висловлюють глибоку повагу до 
його багаторічної плідної праці, вагомого внеску в 
розвиток економічної науки та бажають міцного 
здоров’я, миру, добробуту, невичерпної енергії, но-
вих творчих здобутків, професійного натхнення і 
довгих років активного наукового життя! 
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Президія Академії економічних наук України 

Редколегія журналу «Економічний вісник Донбасу» 
 


